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29. ročník Mezinárodního divadelního festivalu REGIONY:
Chvění. Tekutost. Rovnováha.

Od 21. do 28. června 2024 se Hradec Králové znovu promění v srdce českého divadla.
Tradičně se totiž tento poslední červnový týden otevřou dveře Mezinárodního
divadelního festivalu REGIONY. 29. ročník opět přináší unikátní spojení divadla, hudby
a uměleckých performancí, které oslavují dynamiku života a umělecké tvorby.
Festivalem každoročně ožívá celé město a bývá proto přirovnáván k divadelnímu
festivalu v Avignonu nebo filmovým Karlovým Varům.

V atmosféře historického centra Hradce Králové se rozvine široká paleta uměleckých
produkcí – od avantgardního divadla, činohry, přes taneční a loutkové představení až po
autorské inscenace a hudební vystoupení. Pořadatelé – Klicperovo divadlo, Divadlo Drak
a kulturní neziskovka kontrapunkt – zvou návštěvníky do kouzelného světa, kde se tradice
snoubí s nejnovějšími trendy a kde každá ulice, park či náměstí může skrývat příběh.

Téma 29. ročníku festivalu je Chvění. Tekutost. Rovnováha. Reflektuje neustálou proměnu
a dynamiku současné společnosti. Vybízí k přemýšlení o tom, jak pevnost a stálost mohou
koexistovat s neustálou změnou a adaptabilitou. Program festivalu se zaměří na
představení, která zkoumají tyto koncepty skrze různé umělecké formy a nabídnou divákům
možnost prožít jedinečné momenty chvění a rovnováhy.

Vizuál letošního ročníku vytvořil grafický designér Přemysl Zajíček, tentokrát ve spolupráci
s týmem studia Divize Animace. Vizuál je inspirován tématy chvění, tekutosti a rovnováhy,
přičemž využívá analogových technik a fyzikálních jevů k vytvoření jedinečného uměleckého
díla: „Za pomoci meotaru, motivů na průhledných filmech a akvária s vodou jsme vytvořili
během dvou natáčecích dnů zhruba 7 hodin filmových záběrů a tisíce fotografií, ze kterých je
vizuál vytvořen. Chvěním rozčeřená hladina vody nebo vír vytvořený v akváriu deformuje
promítané motivy na plátno a fotografická technika zachycuje okamžiky fyzikálních jevů,
které jsou vytvářeny lidskou rukou ve stejném momentu. Tento princip reaguje na téma
letošního ročníku. Letošní vizuál, analogicky k tématům divadelní tvorby, obsahuje
rozmanitost, živost a především lidský element. Umí být bouřlivý nebo klidný, pomalý
i rychlý, hravý, temný i veselý,“ říká autor vizuálu s tím, že zvolená žlutá barva vytváří
abstraktní prostředí, ve kterém dává vyniknout grafickým detailům, a je dostatečně výrazná
pro účely propagace festivalu.

Festivalové dny budou nabité stovkami představení od umělců z České republiky i zahraničí.
Do Hradce Králové zavítají tvůrci ze Slovinska, Belgie, Bulharska, Itálie, Portugalska
či Slovenska. Na čtyřiceti místech v celém Hradci Králové se uskuteční více než
300 představení a koncertů.

Kompletní festivalový program bude zveřejněn v posledním dubnovém týdnu na oficiálních
stránkách festivalregiony.cz. Předprodej vstupenek bude spuštěn v pondělí 6. května



a pro předplatitele Klicperova divadla v předstihu již 2. května. Vstupenky budou k dispozici
online i na tradičních prodejních místech včetně pokladen Klicperova divadla, Divadla Drak
a Informačního centra Hradce Králové. V souladu s tradicí festivalu zůstává převážná
většina venkovních produkcí s volným nebo dobrovolným vstupným, což umožňuje široké
veřejnosti podílet se na tomto kulturním svátku.

Připojte se k nám v Hradci Králové a nechte se unášet vlnami chvění, tekutosti a hledání
rovnováhy, které oživují svět divadla. 29. ročník festivalu REGIONY je připraven vás
obdarovat nezapomenutelnými zážitky!
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